

Headline	HS Bikam Should List As Reserves Forest		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	04 Aug 2013	Color	Full Color
Section	Supplement	Circulation	71,944
Page No	B11	Readership	249,000
Language	Chinese	ArticleSize	214 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,399
Frequency	Daily	PR Value	RM 7,198



(檳城 3 日讯) 霹靂巴登峇当的美金森林 (HS Bikam) 被取消为森林保留地一事, 大马自然之友 (SAM) 呼吁霹靂州政府关注此事, 重新在宪报公布它列为森林保留地, 并还原美金森林。

根据 2013 年 5 月 29 日宪报公布, 美金森林总面积为 495.5 公顷, 但根据霹靂州森林部 2011 年度报告, 美金森林面积仅有 401.43 公顷, 数据上有所出入, 因此大马自然之友促请霹靂州政府作出说明。

大马自然之友主席莫哈末依利斯表示, 根据大马自然之友的调查, 美金森林受保护面积已二度遭取消。第一次是于 1970 年 4 月 16 日, 局部取消保留面积为 105 公顷。第二次是于 1974 年 3 月 28 日, 再局部取消保留面积为 216 公顷。

他说, 取消美金森林为保留地的做法与 1978 年通过的国家林业政策 (1992 年修订) 的做法不一致, 这项做法也与霹靂州森林局的使命之间有矛盾。

莫哈末依利斯说, 取消美金森林为保留地的做法, 也与巴登峇当 2020 年地方蓝图, 美金森林设为永久保护森林的计划背道而驰。

大马自然之友官员尼欧

大马自然之友吁霹靂政府 应重列美金森林为保留地



森林保留地遭取消之事。
(右) 呼吁霹靂州政府关注美金森林保留地遭取消之事。
尼欧拉萨 (左) 与莫哈末依利斯

拉萨表示, 他曾于 7 月 17 日到美金森林进行实地考察, 发现该森林已遭砍伐, 因此于 7 月 22 日安排媒体前往美金森林采访, 但却遭保安人员阻止进入。

“我们为此感到非常的失望, 因此今天特此召开记者会说明, 并呼吁霹靂州政府关注此事。”

已遭 3 公司砍伐

他说, 原有的美金森林已遭 3 家公司划分为 3 个不同的地段进行砍伐, 并将其转换为油棕榈种植园。

调查结果显示, 虽然 3 个地段属 3 家不同公司, 但其实 3 家公司属同一个老板。

“既然联邦政府已在 2008 年决定受保护森林不被允许转换为棕榈种植园,

为何却废除美金森林为受保护森林, 并发执照予 3 家公司进行砍伐?”

根据马来西亚森林研究所 (FRIM) 研究报告显示, 美金森林中含有 3 种濒临绝种的植物, 其中龙脑香木物种 (Dipterocarpus Coriaceus) 更被列为极度濒危绝种 (Critically Endangered) 的植物。

研究显示龙脑香木物种被列为地方性植物, 意思是马来西亚半岛中, 就只有霹靂州的美金森林生长这种植物。

大马自然之友的最新调查显示, 龙脑香木物种在美金森林被取消为受保留森林、并遭砍伐后已绝迹, 大马自然之友促请该州政府与森林局对此负起全责。#